11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 16.12.2009 10:10:36

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 17.12.2009 16:30:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121764/answer/121765




YBaxaemuiyi Aunpeti! CaMOCTOSITeIbHO BPSA JIM YAACTCS BblIeUUThCS. OOpaTUTECh K YPOJIOTY UK
[IepMaToory I MECTHOTO yaleHus KOHOUIOM U Ha3HaueHus 00IIero MpoOTUBOBUPYCHOTO
nevyeHusd. Ygaun!



